KORZYSTAMY Z TABLIC TRYGONOMETRYCZNYCH
Z tablic mozemy korzysta¢ w dwoch celach:

1. Mozemy odczyta¢ wartos¢ danej funkcji, dla danego kata.

Przyklad:
Podaj warto$¢ tangensa kata o mierze 15°.

Dla podanego kata i funkcji, odczytujemy wartos¢:
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Mozemy wiec zapisaé, ze tangens 15° wynosi 0,2679:

tg15°=0,2679

Korzystajac z tablic sprobuj odczyta¢ wartosci nastepujacych funkcji
sin 9°=

COS 5°=

tg 16°=

ctg 11°=



2. Mozemy odczytaé, z jakim katem mamy do czynienia, majac
podana wartos¢ danej funkcji.

Przyktad:
Podaj miare kata, ktérego cosinus wynosi 0,6023.

Dla podanego kata i funkcji odczytujemy wartos¢. Szukamy w kolumnie funkcji cosinus
podanej wartosci (0,6023), a jezeli nie ma jej w tabeli, szukamy warto$ci najblizszej do
danej (dla naszego przyktadu bedzie to wartos¢ 0,6018):
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Kat ma wiec w przyblizeniu miarg 53°.

Korzystajac z tablic sprobuj odczyta¢ wartosci nastepujacych funkcji
sin a = 0,7547

a=

cos a = 0,5446

a=

tg a = 1,0355

a=

ctg a =0,7002
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